
Стан реалізації районних програм станом на 20 листопада  2017 року. 

Програма "Захисту сільськогосподарських угідь від повторного 

заболочення та населених пунктів від підтоплення"; 

- Номер та дата Рішення про прийняття Програми: Рішення №280 від 11 

квітня 2017 року XVII сесії VII скликання Сокальської районної ради ; 

- Заплановане фінансування – 142 тис. грн.. ; 

 - Розпорядник коштів ( Виконавець Програми) Розпорядник коштів відділ 

агропромислового розвитку Сокальської РДА, виконавець Програми Сокальське 

управління водного господарства; 

 - Мета Програми здійснення заходів, спрямованих на регулювання водно-

повітряного режиму осушних земель, підвищення урожайності 

сільськогосподарських культур, а також покращення екологічного стану 

навколишнього середовища. ; 

 - Зміст заходу: Очистка каналів від кущів, дерев, мулу і наносів з метою 

відводу води з перезволожених площ, забезпечення сталого виробництва 

сільськогосподарської продукції, захисту населених пунктів від підтоплення. 

Ремонт гідротехнічних споруд з метою покращення пропуску води, регулювання 

водно-повітряного режиму земель, безперешкодного проїзду сільськогосподарської 

техніки. 

            Джерело фінансування:   районний бюджет. 

          Станом на 20.11.2017 року кошти не освоєно. 

          Причина : не відбулося засідання постійної комісії з питань 

агропромислового комплексу, земельних відносин, екології, раціонального 

природокористування та розвитку сільських територій щодо розподілу коштів. 

 

Програма "Виконання робіт по лісовому господарству та створення захисних 

лісових насаджень на землях не придатних для сільськогосподарського 

використання на 2017 рік.  

- Номер та дата Рішення про прийняття Програми: №279 від 4 квітня 2017 

року XVII сесією VII скликання Сокальської районної ради. 

- Заплановане фінансування: 64,8 тис.грн. 

        -   Розпорядник коштів відділ агропромислового розвитку Сокальської РДА, 

виконавець Програми ДЛГП " Галсільліс"; 

- Мета Програми: Проведення на території Сокальського району робіт з 

консервації деградованих і малопродуктивних земель та створення 

захисних лісових насаджень на деградованих і ерозійно-небезпечних 

землях, пісках та інших землях не придатних до сільськогосподарського 

використання переданих сільськими радами під лісорозведення. 

- Зміст заходу:  Виконання робіт по лісовому господарству та створення 

захисних лісових насаджень на землях не придатних для 

сільськогосподарського використання. 



- Джерело фінансування: районний бюджет із спеціального фонду від 

втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. 

- Передбачено програмою 64,8 тис. грн. Станом на 20.11.2017 року кошти 

не освоєно. Виконавець Програми ДЛГП " Галсільліс" відмовився 

укладати договір, через те що було внесено зміни до Програми і  кошти 

спрямовані лише на закупівлю саджанців. ДЛГП " Галсільліс" займається 

вирощуванням лісових саджанців і це економічно невигідно. Затрати в 

основному йдуть на підготовку грунту під  посадку, посадку лісових 

культур та догляд за лісовими насадженнями.  

 

"Програма охорони навколишнього природного середовища Сокальського 

району на 2016-2020 роки" 

    Номер та дата Рішення про прийняття Програми: №319 від 18 травня 2017 

року XVIII сесією VII скликання Сокальської районної ради. 

-     Заплановане фінансування: 436,1 тис.грн. 

-  Розпорядник коштів відділ агропромислового розвитку Сокальської 

РДА; 

        - Учасники програми: органи місцевого самоврядування, лісогосподарські 

підприємства, сільськогосподарські підприємства, громадські організації, інші 

замовники заходів. 

Реалізація заходу із розвитку та розширення територій природно-заповідного 

фонду та заходів із створення Національного природного парку на території 

Сокальського району. 

Передбачене фінансування : 235,0 тис.грн. 

Профінансовано станом на 20.11.2017 року на суму 59,0 тис.грн. 

 Зроблено підбір супутникових знімків для території досліджень та збір польових 

матеріалів на суму 28500 грн.( липень 2017р.) 

Створено карти змін за період 1985-2012рр. та проведено статистичну обробку 

середніх показників наземного вкриття лісу на суму 30500 грн. ( серпень вересень 

2017р.) 

Реалізація заходу  з реконструкції парків в населених пунктах, заходи з 

озеленення. 

Передбачене фінансування : 45,0 тис.грн.- кошти не освоєно. 

Реалізація заходу підвищення рівня екологічної свідомості мешканців, 

покращення умов відпочинку населення та заохочення туристів, розвиток 

туристичної інфраструктури та привабливості для відвідувачів, покращення 

навколишнього природного середовища. 

Передбачене фінансування : 156,1 тис.грн.- кошти не освоєно. 

 

 

 

 



"Програма охорони навколишнього природного середовища Сокальського 

району на 2016-2020 роки".  

Номер та дата Рішення про прийняття Програми:  № 319 від 18 травня 2017 

року XVIII сесією VII скликання Сокальської районної ради. 

Реалізація заходу: Проведення заходів щодо відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходів 

для боротьби з шкідливою тією вод, благоустрій водойм. 

Передбачене фінансування: 341,9 тис.грн. субвенція з обласного бюджету. 

Реалізація заходу: Будівництво, реконструкція та облаштування полігонів твердих 

побутових відходів, співфінансування придбання спец автомобілів для збору 

твердих побутових і промислових відходів. 

Передбачене фінансування: 180,0 тис.грн. субвенція з обласного бюджету. 

Кошти не освоєно. 

 

ПРОГРАМА 

ветеринарно-санітарних заходів з локалізації та ліквідації африканської чуми 

свиней на території Сокальського району на 2017 рік. 

Метою  програми є недопущення занесення  збудника  африканської чуми 

свиней, а в разі виникнення даного захворювання на території району своєчасно та 

організовано  провести заходи, спрямовані на локалізацію та ліквідацію  

африканської чуми свиней в неблагополучному пункті. 

 Головним розпорядник бюджетних коштів: відділ агропромислового 

розвитку районної державної адміністрації. 

Передбачене фінансування: 30,0 тис.грн. 

Станом на 20.11.2017 року кошти не освоєно. 

 

ПРОГРАМА 

"Розвитку лісового господарства Львівської області на 2017-2021 роки" 
    Номер та дата рішення про прийняття Програми:  Рішення №363 від 14 

лютого 2017 року VI сесії VII скликання Львівської обласної ради; 
     Заплановане фінансування -  81800 грн. ;( субвенція з обласного бюджету 

на реалізацію Програми районним  бюджетам) 
     Розпорядник коштів (виконавець Програми) Розпорядник коштів відділ 

агропромислового розвитку Сокальської РДА; 

     Виконавець Програми: Сокальське ДЛГП "Галсільліс"; 

    Мета Програми: визначення основних напрямків збалансованого розвитку 

лісового господарства Львівської області, спрямованих на посилення 

екологічних, соціальних та економічних функцій, охорону і захист лісів, їх 

раціональне використання та відтворення; 

    Створення лісових культур на землях лісового фонду на площі 29,2га 

використано коштів на суму 68,8 тис.грн. 

    Вирощено  садивного матеріалу для лісовідновлення в кількості 458,8 тис.шт. 

на суму 13,0 тис.грн. 

     Станом на 20.11.2017р.кошти в сумі 81800 грн. – освоєно. 

     

В.о.начальника відділу 

агропромислового розвитку                                                І.ВАРЕМЧУК 



 


